

2024年4月生活聖言

「宗徒們以大德能，作證主耶穌的復活，在眾人前大受愛戴。」（宗 4：33）

「宗徒們以大德能，作證主耶穌的復活，在眾人前大受愛戴。」

（宗 4：33）

這句話出現在復活節期間，邀請我們這些接受了福音喜訊的人完全自由地回應，並標誌著成為這一歷史事件——「耶穌復活了！」——的見證人。

為了充分理解取自《宗徒大事錄》這句話的含義，最好也引用它前面的一句：「眾信徒都是一心一意，凡各人所有的，沒有人說是自己的，都歸公用。」[\[1\]](#)

「宗徒們以大德能，作證主耶穌的復活，在眾人前大受愛戴。」

這段記載介紹了第一個基督徒團體，他們得到強而有力的聖神所引領，有著共融的精神，祂推動他們向所有人宣揚福音的喜訊，即基督復活了。

他們正是那些在五旬節之前對最近所發生的事感到恐懼和沮喪的人，現在卻因聖神的力量而掃除了恐懼和憂慮，準備好公開地作見證，甚至到殉道的地步。

他們一心一靈，實踐互愛，甚至分享自己的財物，因而使越來越多的人加入他們當中。

追隨耶穌的人有男有女，都親耳聆聽了祂的話，與祂一起生活，去愛和服務最弱小的和生病的人，並親眼目睹了祂所行的奇蹟。由於他們被召喚去實踐新的法律，他們的生活也因而發生了改變，成為天主居住在人間的第一批見證人。

但對我們今日跟隨耶穌的人來說，作見證意味著什麼？

「宗徒們以大德能，作證主耶穌的復活，在眾人前大受愛戴。」

見證復活的耶穌最有效的方式是證明祂還活著，並生活在我們中間。「如果我們踐行祂的聖言，保持心中對近人燃起的愛火，並特別努力常常保持彼此之間的互愛，那麼復活的耶穌將在我們內生活，活在我們中間，在我們周圍散發祂的光照和恩寵，改變四周的環境，產生不可估量的果實。將是祂，通過祂的聖神指引我們的腳步和行動，並為我們創造機會，把祂的生命帶給需要祂的人。」 [2]

「宗徒們以大德能，作證主耶穌的復活，在眾人前大受愛戴。」

高嘉蘭 (Margaret Karram) [3] 寫道：「『你們往普天下去，向一切受造物宣傳福音』，[4] 這是宗徒們在2000年前直接從耶穌那裡領受的非凡使命，它改變了人類歷史的進程。今天，耶穌也向我們發出同樣的邀請，祂為我們提供了這個可能性，通過祂賦予我們的所有創意、能力和自由，把祂帶給世界。」 [5]

「這個宣講，不會因為耶穌的死而結束！恰恰相反，在主復活和五旬節之後，它呈現出新的力量，門徒們成為福音勇敢的見證者。現在，他們的使命落在我們身上。透過我，透過我們每個人，天主希望繼續向那些與我們共度短暫或漫長生命歷程的人，講述祂的愛情故事。」 [6]

本文由馬素娜 (Patrizia Mazzola) 和生活聖言小組撰寫

[1] 宗 4:32

[2] 節錄盧嘉勒，《1986年1月份生活聖言》。

[3] 普世博愛運動現任會長。

[4] 谷 16 : 15。

[5] 參閱高蘭 (Margaret Karram) 召喚與派遣 (Chiamati e inviati) 主題演講，羅馬羅卡帕 (Rocca di Papa) 2023年9月15日。

[6] 同上。